
Склад

Екстракт чистяка (жабій камінь) -50%, екстракт сабельника-30%, на основі 7%
водно-спиртового розчину, бензоат натрію 0,08%, вода очищена-до 100%.

Опис

Жабій камінь з сабельником краплі сприяють зменшенню болю і запалення в
суглобах, спині, попереку, м'язах і зв'язках, прискорюють відновлення
пошкоджених тканин. Сприяють відновленню хрящових поверхонь суглобів і
хребта, зменшують дегенеративні зміни в суглобах, покращують їх рухливість,
стимулюють регенерацію хрящової тканини. Запобігають відкладенню солей.
Мають протизапальну, протинабрякову, знеболювальну, заспокійливу дію.

До складу бальзаму входять лікарські рослини з загальновідомими цілющими
властивостями. Жабій камінь (чистяк звичайний) - однорічна трав'яниста
рослина, сімейства лютикових. У рослині міститься велика кількість фітостерини,
вітамінів групи В, Е, К, С, А, тіамін, камедь, каротин, дубильні речовини,
флавоноїди. З давніх часів бальзамом жаб'ячого каменю лікували захворювання
ревматоїдного характеру. З його допомогою можна восстановмть суглоби, зняти
напругу м'язів, полегшити різноманітну біль.

Добре використовувати бальзам при артрозі, остеохондрозі, артриті. З його
допомогою можна зняти набряки, суглобові болі і знову легко і швидко
пересуватися.

Сабельник - трав'янистий багаторічник з сімействі розоцвітих. В якості
лікарського засобу сабельник в народній медицині використовують з 17 століття.
Кореневища сабельника застосовуються як знеболювальний та протизапальний
засіб при захворюваннях опорно-рухового апарату, остеохондрозі, грижах
міжхребцевих дисків, при травмах кісток, суглобів і зв'язок.

Показання

Зменшує набряклість, біль, запалення суглобів, знімає м'язову напругу.
Застосовувати при захворюванні суглобів і при комплексному лікуванні
радикуліту, артритів, артрозу різного походження.
Сприяє зменшенню запалення в суглобах, спині, попереку, м'язах і зв'язках,
прискорює відновлення пошкоджених тканин при переломах, розтягу
зв'язок, ударах.



Сприяє відновленню хрящових поверхонь суглобів і хребта, зменшує
дегенеративні зміни в суглобах, покращує їх рухливість, стимулює
регенерацію хрящової тканини.

Спосіб застосування та дози

Дорослим приймати по 20-30 крапель (розвести в 0,5 склянки води) під час їжі 2
рази в день.

Термін придатності

2 роки.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці при температурі від 5 °С до 25 °С.

Упаковка

По 50 мл в флаконі; по 1 флакону в картонній упаковці.

Категорія відпуску

Без рецепта.

Виробник

ТОВ "Ботаніка".

Місцезнаходження виробника та його адреса місця провадження
діяльності

Украина, г. Киев, вул.Сирецька, 9 оф. 213


